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Årets Klubmestre
i Slagspil og Hulspil

Laura og Supat lykønsker Patrizia med mesterskabet i Damerækken
Foto: Lars Kristensen
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Så er sommeren forbi, og vi har afviklet 
klubmesterskaber, afsluttet såvel Dan-
marksturnering som regionsgolfen, så 
der er mange resultater at berette om 

i dette nummer af magasinet. Jeg vil benytte 
denne plads til at ønske et kæmpe tillykke 
til vores klubmestre i de åbne rækker: Lukas 
Jackson og Patrica Martinelli, i B, C og D-
rækkerne: Martin Norden, Niels Haarby, Bente 
Svenningsen og Axel Larsen samt vores klub-
mester i hulspil: Frederik-Emil Jensen.
Der skal naturligvis også lyde et stort tillykke til 
de 2 hold i regionsgolfen, som blev regionsme-
stre i henholdsvis C-rækken med Stig Libner 
som kaptajn og Senior D-rækken med Klaus 
Mathiasen som kaptajn. Det er virkelig god 
gået.
På medlemsfronten har vi oplevet en helt ny og 
glædelig trend i 2025. Vi ligger pænt over vores 
budgetterede medlemstal, men det er især juni-
orer og ynglinge som har oversteget forventnin-
gerne. Så selv om vi havde forventet en samlet 
medlemsfremgang i de 2 grupper på ca. 20 % 
i forhold til årets start, er vi lige nu på en frem-
gang på næsten 85 % (fra 65 til 120). Det er da 
vist det bedste bevis man kan få for, at golf ikke 
kun er en sport for pensionister! Heldigvis går 

det også godt i den ende af aldersskalaen, idet 
Old Tigers også oplever stigende medlemstal. 
Den store tilgang af unge spillere betyder også, 
at vi i bestyrelsen skal tænke nye tanker for at 
fastholde de mange ynglinge og juniorer. Det 
har blandt andet udmøntet sig i, at der nu også 
tilbydes dage med fri træning til ynglinge, og 
der igen er reserveret tider på især par 3 banen 
og Toftegård til at de unge medlemmer kan 
komme ud at spille. Jeg skal derfor opfordre til, 
at alle vores medlemmer tager godt imod de 
unge og hjælper dem til at få en god oplevelse i 
klubben og på banerne. 
Det er jo klubbens fremtid, vi tager imod, og 
derfor skal der også være plads til, at de må-
ske ikke rammer samme opfattelse af ”etikette” 
som en +60-årig. Heldigvis oplever jeg en 
meget positiv opfattelse af de unge, og jeg er 
helt sikker på, at vi nok skal få ”enderne til at 
nå sammen”, så der dels er plads til alle, dels 
at vi holder fast i den tilstrømning af unge, som 
vi oplever lige nu.
Heldigvis er efteråret startet godt med forry-
gende golfvejr, så mon ikke vi – unge som lidt 
ældre – kan få glæde af et efterår, som kan 
forlænge sæsonen et par måneder.

Formandens Klumme
af Thorkild Bang 
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V i var heldige med vejret lørdag den 23. 
august, da vi kun fik få dråber vand, mens 
man nord for os fik både torden og hagl. 

Det var koldt, da vi startede, men i løbet af dagen 
blev det sol og varme, og søndag viste sig fra den 
bedste side med varme og solskin. 

Bestyrelsen havde bestemt, at klubmesterskaberne 
skulle afvikles efter handicap, hvilket gav anledning 
til flere kommentarer, og enkelte havde ikke forstået 
proportionerne. 

Man undrede sig over, at man ikke fulgte den al-
dersopdelte afvikling, som bruges i andre klubber.

Der var tilmeldt 73 medlemmer, heraf var kun 7 
damer, og for at gøre det endnu værre, deltog kun 
5 af af dem, og de blev blev derfor sat sammen i en 
række.

Lørdag blev en lang dag, da de sidste spillere i de 
åbne rækker først var inde i klubhuset kl. 19.

Bo fra restauranten sponserede to stykker smør-
rebrød til alle deltagere om lørdagen. Det var en fin 
gestus, som alle spillere var glade for.

Søndag var der spænding om udfaldet i åben 
række damer, da Laura og Patrizia begge havde 
brugt 178 slag om lørdagen. 

Patrizia Martinelli vinder klubmesterskabet i åben 
dame række. 

I åben række herrer så det efter lørdagens kampe 
ud som om, det ville være i kampen om runner up, 
der ville blive den største konkurrence. Men i åben 
herre række bliver det Lukas Jackson, der over-
bevisende vinder klubmesterskabet med 220 slag, 
mens Nicolaj Kindberg og Ulrik Finnemann begge 
slutter på 240 slag. Men da Nicolaj gik bedst søn-
dag, ender han på andenpladsen. 

Søndagen blev afsluttet med en puttekonkurrence 
hvor alle deltagere skulle kæmpe om en præmie på 
1000 kr. Vinderen blev Nicolaj Kindberg. 

Efter puttekonkurrencen uddelte klubbens formand, 
Thorkild Bang præmier til alle vindere i rækkerne og 
pokaler til klubmestrene.

Turneringsledelsen
Ulla Høllund

Nivå Golf Klubs Mesterskaber 2025
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Række Klubmester Runner up

Åben Række Damer Patrizia Martinelli Laura Finnemann

Åben Række Herrer Lukas Emil Jackson Nikolaj Kindberg

B-rækken Herrer Martin Norden Jens Julsø

C-rækken Damer	 Bente Svenningsen Ann Kiehn Grønborg

C-rækken Herrer	 Niels Haarbye Tomas Christoffersen

D-rækken Herrer Axel Larsen Niels Løndahl Søndergaard

Nivå Golf Klubs Klubmestre 2025 i Slagspil:

Se flere billeder og resultater: https://www.nivaagolf.dk/resultater-og-billeder-fra-klubmesterskaberne/

https://www.nivaagolf.dk/resultater-og-billeder-fra-2025-klubmesterskaberne/
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Efter et mindre fald i 2024, så er medlemmer-
nes tilfredshed med Nivå Golf gået markant 
frem det seneste år. Nu er det 48 procent af 
medlemmerne som angiver, at de vil anbefale 

klubben varmt til familie, venner og kolleger, mens 
det kun er 10 procent, som ikke vil anbefale klub-
ben. 

Det giver en såkaldt ambassadør score på 38 
procent, og det er en fremgang på 5 procentpoint 
siden samme periode i sidste år.

Det viser den seneste medlemsundersøgelse, som 
netop er blevet afsluttet. Det positive billede går 

også igen, hvis man sammenligner Nivå med nabo-
klubberne.

Efter Nivå i en årrække lå lavere på tilfredshed end 
vores naboklubber, så ligger Nivå nu på niveau med 
de fem nærmeste naboklubber og pænt over de 
øvrige Kløvergolf klubber.

Færre overvejer at forlade klubben
Nivå har ligesom resten af hovedstadsklubberne en 
relativ høj udskiftning af medlemmer, men andelen 
af medlemmer som siger, at det ikke er sandsyn-
ligt, at de er medlemmer om to år, er faldet med 
22 procent, så det i dag kun er 14 ud af hundrede 
medlemmer, som anser det for sandsynligt, at de 
ikke er medlemmer om et år. Sidste år var det 18 
ud af hundrede medlemmer.

Blandt årsagerne til at forlade Nivå Golfklub er der 
en relativ stor stigning i medlemmer, som angiver 
utilfredshed med banen som årsag til at flytte. Det 
er dog interessant, at tilfredsheden med banen 
gennemsnitligt er steget lidt blandt alle medlemmer.

 

Medlemmerne af Nivå Golf er ifølge den årlige medlemsundersøgel-
se blevet mere tilfredse - restauranten slår alle rekorder! 

Af Arne Ullum

Tilfredsheden hos medlemmerne af NGK 
går igen markant frem

Gennemsnittet for de 
øvrige Kløver Golf klub-
ber er 34
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Medlemsundersøgelsen

Mandag den 10. november kl. 18.30

Vi serverer Mortens And i restauranten.
 Der skal reserveres bord 
2-retters menu til 210 kr.:

And på fad med brunede og hvide kartofler, 
hjemmelavet rødkål og god andesauce.

Og en lækker dessert

Kom til Mortens Aften i Restaurant Bertram
Vi serverer også and ud af
huset Mortens aften.
Skal bestilles i forvejen!
Restaurant Bertram tilbyder
også mad ud af huset til Jul
og Nytår.
Tal med Bo, hvis du vil vide
mere.

Telefon: 4914 8889

Tilfredsheden med atmosfæren er 
stigende
Der har tidligere været en relativ lav tilfredshed med 
atmosfæren og det sociale miljø i Nivå. Men begge 
scores har taget endnu et nøk opad efter en række 
tiltag fra bestyrelsen. 

Modsat er der et signal om, at flere medlemmer 
ikke opfatter, at klubberne i klubben er imødekom-
mende. Selvom det ikke er dramatiske tal, så er der 
et fald på godt en ud af hundrede point i tilfredshe-
den med informationen fra klubberne, ligesom lidt 
færre føler sig velkomne til at deltage.

Bo og hans stab når nye højder
Mens mange golfklubber kæmper en kamp for at 
få deres restaurant til at køre bare nogenlunde, så 
fortsætter fremgangen i tilfredsheden med restau-
rant Bartram. Ikke alene er andelen af utilfredse 
kunder, som ikke vil anbefale restauranten til ven-
ner, familie eller andre golfspillere, faldet fra 29 til 25 
procent, men samtidig er andelen, der vil anbefale 
restauranten, steget fra 36 til 45 procent. 

Dermed er restauranten faktisk igen det område, 
som går kraftigst frem og bærer en væsentlig del af 
årsagen til den stigende tilfredshed.

Stor tak til de 572 medlemmer, der har brugt tiden 
på at besvare spørgeskemaet. Bestyrelsen og cen-
teret vil i de kommende måneder følge op på jeres 
mange kommentarer.
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Søndag den 17. august blev årets hul-
spilsmesterskaber afgjort. 
Frederik-Emil Jensen vandt en over-
bevisende sejr 6&5 over Nicolas Riiber i 

A-rækken. 
B-rækken blev vundet af Martin Norden, som 
vandt over Jens Vestermann med 5&4. 
Opgøret var noget tættere i C-rækken, hvor 
Jeppe Hansen vandt 2&1 over Morten Dalby 
Og i D-rækken vandt Maria Knudsen uden 
kamp, da hendes modstander meldte afbud på 
dagen. 
Et stort tillykke til vinderne, og vi håber, klub-

bens medlemmer også bakker op om hul-
spilsmesterskaberne næste år. 
Med venlig hilsen
Thorkild Bang
Klubmesterskaberne Hulspil
A-rækken: Frederik-Emil Jensen
B-rækken: Martin Norden
C-rækken: Jeppe Hansen
D-rækken: Maria Knudsen

Klubmesterskabet i Hulspil 2025
A-rækken: Frederik-Emil Jensen

B-rækken: Martin Norden

C-rækken: Jeppe Hansen

D-rækken: Maria Knudsen
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Vores Veteranhold i Danmarksturnerin-
gens kvalifikationsrække vandt deres 
pulje.
STORT TILLYKKE for en super indsats 

af alle, der i sæsonens forløb har deltaget på 
holdet.
Der er oprykningsspil for veteranholdet til 3. 
division
Der er 4 kvalificerede veteranhold, der skal 
kæmpe om 2 pladser.
Oprykningsspillets format er slagspil med 5 
singler (1 damesingle + 4 herresingler) og 1 
mixed foursome.
De 5 bedste scorer er tællende til holdets sam-
lede resultat.
Oprykningsspillet foregik LØRDAG DEN 13. 
SEPTEMBER 2025 i Hillerød Golfklub.

Med oprykningen er det en ganske flot debut-
sæson, som veteranholdet har præsteret.
For vores andre elitehold er sæsonen også 
sluttet

2025 resultatet:
Dameholdet forbliver i næste sæson i kvalifika-
tionsrækken
Herrerne i 3. division forsætter i 3. division i 
næste sæson
Herrerne i 5. division snublede desværre til 
sidst, og må i næste sæson en tur i kvalifikati-
onsrækken
Seniorerne i kvalifikationsrækken forbliver i 
samme kvalifikationsrække næste år

Stor tak til alle
Tak til alle, der har været involveret i kampene. 
Det være sig spillerne og turneringsudvalget, 
og ikke mindst dem, der troppede op og fulgte 
vores hjemmekampe.
I løbet af september måned vil Eliteudvalget 
evaluere sæsonen og kigge fremad mod sæ-
son 2026.

Elitehjørnet
v/Poul Kirschmeyer – formand for Eliteudvalget

Foto: Poul Kirschmeyer

Veteranholdet er nu i 3. division
Veteranholdet vandt oprykningsspillet i kvalifikati-
onsrækken og er fra næste sæson i 3. division
Spillet var slagspil og modstanderne var Asserbo 
Golf Club, Gilleleje Golfklub og Sydsjællands 
Golfklub Mogenstrup.
De to bedst placerede hold oprykker til 3. divi-
sion.
Nivå Golfklub vandt det hele, med Sydsjællands 
Golfklub Mogenstrup som nr. 2. Nr. 3 blev Gil-
leleje Golfklub og nr. 4 blev Asserbo Golf Club.
Det var en spændende og lang dag med megen 
blæst. Kampene blev afholdt på Hillerød Golf-
klubs bane.
Dagens hold bestod af
Damesingle: Else Marie Lund
Herresingle: Tonny Christensen
Herresingle: Erik Groth-Andersen
Herresingle: Jørgen Christensen (holdkaptajn)
Herresingle: Peter Schlüter
Foursome: Ann Kiehn Grønborg/ Jens Wester-
man
Reserve: Bjarne Robert



Stort og småt i Nivå Golf
Sådan reddede Bo min sommerferie 
Normalt ville man sige, at gode råd er dyre, når ens 29 
årige søn ringer og spørger, om vi ikke lige kan holde en 
middag for ham og 20 dansk-amerikanske venner. Det 
passede ikke perfekt ind i vores sommerferieplan, så 
jeg ringede sporenstrengs til det, jeg har været vant til 
at tænke, som den bedste tapas-leverandør i Nordsjæl-
land.
“Ferielukket,” lød den nedslående besked.
Pludseligt slog det mig, at vi i herreklubben havde fået 
en meget lækker tapas serveret i restauranten i Nivå 
Golfklub, og jeg ringede derfor lettere desperat til Bo:
“Ville det være muligt at købe en gang tapas,” som take 
away.
Det var det, og det skabte stor begejstring fra vores 
gæster, hvoraf mange i det daglige er vant til udbuddet 
på Manhattan i New York.

“Super lækkert”, lød det i forskellige variationer, og 
min konklusion blev, at vi har en af de absolut bedste 
leverandører af tapas lige ved hånden i form af Bartams 
restaurant på Nivå.
Jeg hentede otte lækre retter i midt på eftermiddagen, 
de fem skulle serveres kolde og de tre skulle lige lunes 
i ovnen.
Supernemt.
Og så var gode råd ikke engang dyre. 195 kroner pr. 
kuvert. Vi havde bare bestilt til forret, men der var rige-
ligt, så den laks vi selv havde lavet som hovedret blev 
kun høflighedsspist.
Så eneste ærgrelse var, at vi ikke bestilte det hele hos 
Bo. Det gør jeg næste gang.
Gæsterne øste rigeligt op, men der var masser af mad i 
den Tapas-levering, som jeg fik fra Bo. Og bedst af alt: 
Gæsterne roste maden til skyerne.

Arne Ullum

Cross Country Golf

Så er der igen arrangeret en Cross Country Tur-
nering på Løvbjerggaard lørdag den 27. sep-
tember kl. 09.00
Vil du se banen fra helt nye vinkler, så skal du 
være med til Cross Country Turneringen på Løv-
bjerggaard. Det er både sjovt og krævende at 
skulle spille banen helt anderledes end vanligt.
Der bliver en Dame og en Herre række. Alle spil-
ler med 50% af det sædvanlige spillehandicap 
fra gul/rød. Tilmelding i Golfbox (Turneringsfee 
60 kr. greenfee 175 kr., hvis man ikke har spille-
ret til Løvbjerggård.
Vi glæder os til at se jer 
Med venlig hilsen
Turneringsledelsen

10

Husk at stoppe i tide
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Nu må vi se i øjnene, at endnu en sæson på 
golfbanen er ved at smutte fra os.
Det har været en fantastisk fin sommer til 

golfspil, når vi ser bort fra de korte perioder med 
skybrud eller voldsom regn. Alle Old Tigere har 
været flittige ikke blot i Nivå, men også på de 
andre Kløvergolf baner, som giver en fin variation til 
den hjemlige hverdagsgolf.
Derudover har Old Tigers indbudt til 4-dages 
sommertur på Fyn, hvor 40 deltagere boede fint 
og centralt på Frederik VI´s Hotel, NV for Odense. 
Vi spillede første dag, nys ankomne fra Sjælland, 
på Odense Golf i kedeligt regnvejr. De næste 2 
dage svingede vi vore køller på   Vestfyn Golf og 
Langesø Golf, begge dage i fint sommervejr. Vi 
kunne derfor bedre nyde de flotte baner, som bød 
på både spændende huller og ret kuperet terræn. 
Hotellet var base og leverede både god mad og 
meget fin service.
I august har vi afviklet endnu en tur, denne gang 
med bus til Araslöv Golf & Resort ved Kristianstad. 
Det er en årligt tilbagevendende tur med 52 del-
tagere og 2 dages golf. Genkendelsen af de 2 nu 
nyrenoverede baner er velkom-
men, indlogering og mad er 
i top og samværet fortrinligt. 
Derfor melder så mange sig, år 
efter år.
Vi har 1. september haft Me-
sterskabsspil i OT. Der var 
slagspil for mesterskabskan-
didaterne, og alle andre havde 
mulighed for at spille alm. 
stableford i 3 rækker. Vi ønsker 
hjertelig til lykke til de 2 nykå-

rede mestre, Ulla Høllund for damerne og Jørgen 
Wittrog for herrerne.

Mandag 8. sep. har vi afviklet 
Venskabskamp mod Helsin-
gørs Seniorer i Nivå. Vi kæmper 
hvert år om den eftertragtede 
pokal, som i 2024 blev vundet 
af Helsingør.  
Der var derfor tid til revance, 
da vi nu var på hjemmebane. 
Og det lykkedes for Old Tigers 
at vinde pokalen tilbage. OT 
spillerne fik et gennemsnit på 
30,61 points, medens Helsin-

gør måtte nøjes med 25,18. OT spillere fik både 1., 
2. og 3. pladsen i alle tre rækker.
Selvom sommeren er på hæld, fortsætter vi ufortrø-
dent ind i efteråret, indtil Løvbjerggårdbanen giver 
op for vinteren. Derefter rykker vi til Toftegård, som 
byder sig til, når kulden sætter ind. En runde på 
9 huller i tindrende frost, efterfulgt af samvær og 
varme i restauranten, med hvad der dertil hører, er 
svært at slå.
Old Tigers har for tiden 157 medlemmer, men pr. 
1 okt. er der mulighed for medlemskab for resten 
af 2025 for blot Kr. 100. Der resterer stadig mange 
spilledage mandag og torsdag, samt 2 månedsaf-
slutninger med holdspil og frokost. Endelig rundes 
året af med den hyggelige Juleturnering og afslut-
tende Julebuffet. Måske værd at prøve, inden 
2026 medlemskabet for Kr. 400 står for. Se mere 
om Old Tigers på hjemmesiden, eller kontakt én 
fra bestyrelsen for nærmere info.
Anne-Marie Hoff

Stor aktivitet i Old Tigers i sommeren 2025

OT i Araslöv i Sverige august 2025
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I kke til at forstå, at sommersæsonen er slut, og 
vi er gået ind i det sidste af sæsonen 2025.
Vi sluttede 1. halvdel med Sommerturnering over 
5 runder, hvoraf de 3 bedste talte med. Der var 

25 deltagere over de 5 runder, og præmier til de 4 
bedste. Vinder blev Hanna Thordal-Christensen.
I august var det tid til Dameklubbens Invitationstur-
nering for alle damer i Nivå Golf Klub med spilleret 
til Løvbjerggård samt inviterede gæster fra anden 
klub. Sponsor var Golfexperten.
Der var tilmeldt 18 par, hvoraf 6 spillere kom fra 
anden klub. Der blev spillet Bestball i en række. 
Turneringen blev vundet af Birgit Stendell og Ra-
mona Molnar.
Efter turneringen serverede Bo som sædvanlig læk-
ker middag, og de flotte præmier fra Golfexperten 
blev uddelt.
August sluttede med Månedsturnering sponseret 
af GreenEtiq. Vi spillede Pitch & Putt turnering i 2 
rækker over 2 runder. Vinderne blev Bente Sven-
ningsen (A-rækken) og Grete Lademann (B-ræk-
ken).
Som sædvanlig mødtes man efter turneringen til 
spisning, og inden præmieuddeling fortalte Tine fra 
GreenEtiq lidt om hendes produkter.
Næste arrangement er den årlige Challenge-turne-
ring mod Herreklubben lørdag den 6. september 
med efterfølgende frokost. Steven Manot Sommer-

voll er sponsor, men der spilles dog primært om 
håneretten mellem Dameklubben og Herreklubben.

Herreklubben talte sidste år om at gå i træningslejr 
inden, da de har tabt de sidste par år, så nu må vi 
se, om de kan slå os i år.
I september måned spiller vi en 9-Hullers turnering 
over 3 onsdage med sponsor ClassicGolf.
Vi slutter sæsonen med Afslutningsturnering med 
frokost søndag den 5. oktober, hvor der også kåres 
Årets vindere i Order of Merit og i Eclectic turnerin-
gen.
Årets generalforsamling afholdes onsdag den 22. 
oktober.

Nivå Damerne

Dameklubben’s sommer
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Herreklubben
O nsdag den 19/6 havde vi fælles månedsaf-

slutning med Dameklubben, 61 Damer og 
Herrer deltog og bidrog til en hyggelig golf-
dag hvor der efterfølgende var middag og 

præmieuddeling af blandt andet dagens sponsor 
SIRIUS Advokaterne v/Jacob Goldschmidt. 
Sommeren er slut og efteråret er over os, det 
betyder at vores Sommerturnering Golfexperten 
Open 2025 er færdigspillet. Turneringen bestod af 5 
runder i juli hvoraf de 2 bedste runder var tællende 
og resultatet blev følgende:
1: Hans Wolf                    85 point
2: Benny Nielsen               82 point
3: Jens Westermann          77 point
4: Jørgen Walfrid Nilsson    77 point
5: Fritz Schlemann            76 point
Der ønskes tillykke til alle vinderne og stor tak til alle 
de 63 spillere der deltog.

Vores venskabsmatch med Hørsholms Herreklub 
blev spillet d. 26 august, denne gang på udebane 
og der deltog 20 spillere fra hver klub. Matchen blev 
afviklet i god ro og orden og i dejligt vejr, dette var 
dog ikke nok til at vi for 3. gang kunne løfte poka-
len. Det skulle vise sig, at de banditter fra Hørsholm 
havde øvet sig siden sidst og kunne trække sig 
sejrrigt ud af matchen med en ret overbevisende 
sejr på noget, der ligner 85 stabelford point. Vi må 
komme stærkt tilbage næste år på hjemmebane.
Og når vi nu er gået de mørkere tider i møde, er vi 
også færdige med at spille 18 huller til vores Orders 
of Merit. Det betyder dog ikke, at der ikke er mere 
at spille om her, da der er tre 9 hullers turneringer 
tilbage. Og som det ser ud, er der stadig alt at spille 
om, og ingen er stukket afgørende af i toppen. Så 
mød op og gør din indflydelse gældende.
Alle ønskes et godt efterår.
Bestyrelsen Herreklubben.

Bedste Hilsener 
Herreklubbens Bestyrelse.
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Søndag den 30.08.2025 spillede Nivå’s SeniorD 
hold sjællandsmesterskaber på Marielyst golf-
bane på Falster. 

Vejret var fantastisk og alle var i godt humør og pa-
rate til at udfordre Valløs hold. 

De så stærke ud som de stod der og ”pustede” sig 
op, men da matchen først gik i gang viste Nivå sig 
fra sin bedste side. Alle singlerne spillede op til deres 
vel nok allerbedste – og vandt de fire singlematcher. 
Mix’en med fruen og jeg kom skidt fra start, og vi 
var bagud med 1-2 huller hele vejen til hul 16, hvor 
vi udlignede matchen. Da de sidste 3 huller så blev 
delt, endte hele matchen med en knusende sejr til 
Nivå på 9½-1½.
Jeg vil som holdkaptajn gerne takke hele truppen, 
som alle har kæmpet bravt hele sæsonen. 

Vi tabte kun åbningsmatchen, og vi har siden da 
ikke set os tilbage. 

Hele truppen bestod af Arne Ullum, Benny Nielsen, 
Bob Nederveen, Henrik Andersen, Jeanne Dawids, 
Jesper Jørgensen, Maria Knudsen, Marianne Olrik, 
Steen Ottesen, Nina & Klaus Mathiasen.

Mange hilsener
Klaus K. Mathiasen

Holdkaptajn

Sjællandsmestre i Regionsgolf !

SeniorD holdet med holdkaptajn Klaus K. Mathiasen
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I denne sæson har begynderudvalget haft ekstra 
meget at lave. Det skyldes , at golf er blevet meget 
populært. Ikke mindst blandt unge. 

Vi har netop modtaget hold 5c til træning hos Robin 
: 6 friske spillere, der tydeligvis glædede sig til at 
komme i gang. Yderligere to hold begynder i denne 
uge : hold 5a og 5b. Yderligere 13 nye spillere. 

Om mandagen har vi hver uge Spil for Begyndere, 
hvor en mentor vejleder nye spillere- max en 3-bold- 
på par 3 banen. Her bliver regler afprøvet i praksis. 
Fokus er på, at det skal være hyggeligt. Samtidig 
med at man lærer noget. 

Som man nok kan regne ud, er der brug for mange 
mentorer, når der er så mange spillere. Heldigvis har 
vi en stab af trofaste og erfarne mentorer, der kom-

mer mandag efter mandag. 

Der er krav til at komme videre fra p3 til Toftegård. 
Når kravene er opfyldt, fortsætter forløbet på Tofte-
gård.  Naturligvis også med hjælp fra mentorer. 

I slutningen af denne måned flyttes Spil for Begyn-
dere til søndag. 

Sæsonen afsluttes, som de seneste år, med en 
turnering på p3. 

I år har vi i alt haft 95 spillere igennem golfkørekort-
forøb/weekend. 

Venlig hilsen
Kirsten Bæk

Formand for begynderudvalget. 

Nyt fra Begynderudvalget



Nivå Golf
Løvbjerggårdsvej 1
2980 Kokkedal.
Tlf.: 4914 8888
nivaagolf@nivaagolf.dkUlrik og Nikolaj ønsker Lukas tillykke med sejren

Foto: Lars Kristensen


